11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.07.2010 17:22:45

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 19.07.2010 21:15:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/151276/answer/151294




B Bo3pacte 80 neT cHUXKeHHE T0JIOBOT0 BJIEYEHHUS - 3TO €CTECTBEHHBIN (DU3HU0IOTMUYECKUH ITPOLIECC,
BIIUATHL Ha HETO He CTOUT. [T1aBHEIE "yposiorndecKue" BONIPOCH - afleKBaTHOE MOYEHCIyCKaHue 1
OTCYCTBHE OHKOIaTOJI0Tuu. Hamo mpoBepuTh 00bEM OCTATOYHON MOYHM U CHATh aHAJIM3 KPOBU Ha
IPOCTAaTAYECKUH Celu(PUIecKul aHTUTEH.



